

# FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

## Protokoll Styrelsemöte

Datum 2010-10-04

Närvarande: Hans Sandberg  
Åke Andersson  
Tore Norden  
Berth Fransson

1

Mötet beslöts vara utlyst i laga ordning

2

Till justerare för protokollet utsågs Tore Norden

3

Dagordningen fastställdes

4

Delegationsbeslut från kommunen - Beslutade bygglov inom Lerums Kommun  
- Genomgången utan åtgärd  
- Bifogas protokollet

bil.1

5

Extern revisor för genomgång av 2009 års verksamhet

- a. Beslöts att kontakta Länsstyrelsen för att få hjälp med praxis i vilken mån styrelsearbete i en förening kan bedrivas utan ett stämmobeslut
- b. Beslöts att undersöka hur vi på bästa sätt hanterar frågan om balans och resultaträkning för 2009

6

Extern utredning av ärendet "Gökvägen"

Beslöts att uppdra åt Tore att kontakta Jan Torbjörnsson för att utreda;

- a. Har ärendet hanterats på rätt sätt med utgångspunkt från Stadsplan/Kommunalplan?
- b. Vem har därmed ansvaret för Gökvägen?

Anslag 10 arbetstimmar

Redovisning av uppdraget, klart före nästa styrelsemöte

7

Ekonomiska läget, budget 2010

- a. Beslöts att Åke tar kontakt med G.Sahlin (Lerums Energi) att lista vilka åtgärder som återstår beträffande belysningsarbeten för FVF
- b. Beslöts att Hans tar kontakt med Lerums Kommun för att lista åtgärder som ligger i pipeline beträffande "30-zoner" - samt att planera ett möte där vi tillsammans utreder, vilka ytterligare krav kommunen har på FVF före ett övertagande
- c. Beslöts efter kontroll av ekonomiska läget att nya styrelsen kan ta över ekonomiska ansvaret för FVF från och med 2010-09-20, dock med reservation för pågående arbeten som måste utredas vidare
- d. I anledning av "gamla" styrelsens uttag av arvoden under 2010 utan ett stämmobeslut, beslöts att kontakta Länsstyrelsen i frågan om praxis för "årsarvoden" inom vägföreningar

# FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

- e. Efter kontroll av kostnader under 2010 i fråga om telefon, resersättning samt ersättning för expeditjonsarbete/timtid, beslöts att lämna dessa utan vidare synpunkter
- f. Beslöts att budget för 2010 får anstå till dess att vi vet vilka arbeten som pågår och eller är beställda. Enligt uppgift från Ulf Pettersson finns inga beställda arbeten utöver belysning
- g. Beslöts att Hans och Åke gemensamt kontaktar bank/postgiro för att få tillgång och kontroll av samtliga konton
- h. Beslöts att be om hjälp av banken med information angående, hur på bästa sätt hantera indrivning av utestående medlemsavgifter
- i. Beslöts att obetalda medlemsavgifter som inte inkommit på föreningens konto senast 14 dagar efter senast utskickade inbetalningsavi, skall ärendet omgående överlämnas till Kronofogdemyndigheten för vidare hantering
- j. Beslöts att Hans personligen kontaktar de medlemmar som där föreningen har en fordran överstigande 1000 kr, Hans listar datum för respektive kontakt och att det därefter gäller samma förfaringssätt som ovan

8

Handlingsplan för iordningställande av vägar inför kommunens övertagande  
Se pkt. 6 och 7

Handlingsplan utarbetas i samråd med kommunen och avses vara klar till ordinarie stämma 2011

9

Arvoden, översyn

Se pkt. 7 d.

10

Nästa styrelsemöte

Måndagen den 25 oktober klockan 19.00 i föreningslokalen

11

Övriga frågor

- a. Hans informerar kommunen angående namn/kontaktlista för styrelsen
- b. Hans kontaktar kommunen för att bekräfta vilket belopp som gäller per fastighet för övertagande av vägarna
- c. Östra Drängsered, trafiksäkerhets åtgärder från kommunen, genom kommunens försorg utan kostnad för FVF
  - a. Förslag från kommunen granskades
    - i. Beslöts att FVF har följande synpunkter
      1. Farthinder 2 och 3 Sävegårdsvägen - inga "bulor", istället chikaner
      2. Vid kommunens anläggning av farthinder, förutsätter FVF att alla sådana arbeten utförs på ett sådant sätt att arbetsmiljölagen iakttas
      3. Beslöts att föreslå kommunen att lägga till farthinder på Sparrvägen
- d. FVF har nu en hemsida där medlemmar kan ta kontakt via e-post, samt informera sig om hur vårt arbete fortskrider

Vid protokollet

Berth Franström

Justerat

Tore Norden

Hemsida  
E-post

[www.klubben.se/flodavagforening](http://www.klubben.se/flodavagforening)  
[floda.vagforening@gmail.com](mailto:floda.vagforening@gmail.com)